

Z A P I S N I K
SA DESETE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK
ODRŽANE 30.09.2015. GODINE

PRISUTNO 27 odbornika, i to: Tomčić Vidoje, Zarubica Milorad, Minić Dijana, Pajović Tomo, Danilović Božidarka, Marić Gligorije, Baranin Petar, Žugić Milutin, Grbović Veselin, Vojinović Žana, Šljivančanin Ognjen, Čurić Miloš, Pješivac Peko, Potpara Milorad, Anđelić Mitar, Mrdak Jelena, Četković Milanko, Popović Pero, Bulić Radule, Popović Beba, Obradović Savo, Kasalica Sekule, Anđelić Novak, Vuković Aleksandra, Kasalica Milinko, Kasalica Relja i Tomčić Mirčeta.

ODSUTNA 4 odbornika, i to: Vojinović Boško, Milićević Nikola, Šljivančanin Ivana i Stijepović Milojka.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine, Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Vujičić Goran, predsjednik Komisije za popis imovine.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 10 sati.

Sjednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa devete sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 16.jula 2015.godine.

Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa devete sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 16.jula 2015.godine (glasalo je 26 odbornika, 26 odbornika je bilo "za").

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 26 glasova "za", utvrdila sledeći

D N E V N I R E D

1. Odbornička pitanja
2. Predlog Odluke o Završnom računu budžeta opštine Žabljak za 2014.godinu
3. Predlog Odluke o naseljima na području opštine Žabljak
4. Predlog Odluke o nazivu ulica i trga na području naselja Žabljak
5. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje Glavnog administratora opštine Žabljak
6. Izveštaj o popisu i procjeni pokretnih i nepokretnih stvari kojima raspolaže opština Žabljak, sa stanjem na dan 31.12.2014.godine

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.

PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA

Odbornik Tomčić Mirčeta je komentarisao odgovor na odborničko pitanje.

Odbornica Vuković Aleksandra je tražila od Predsjednika Skupštine da komentar na odborničko pitanje da na narednoj sjednici Skupštine.

Odbornica **Vuković Aleksandra** postavila je dva odbornička pitanja JU Centar za kulturu i to:

Koji nadležni organ i kada je izdao dozvolu za rekonstrukciju prostora koji koristi JU Centar za kulturu Žabljak i čija inspekcija i kada je izvršila tehnički pregled posloje rekonstrukcije prostora?

Koliko kvadratnih metara ima prostor koji koristi JU Centar za kulturu Žabljak i kome taj prostor pripada?

Odbornik **Bulić Radule** postavio je dva odbornička pitanja, predsjedniku opštine, i to:

Da li su stambene zgrade, donacija opštine Podgorica, završene u potpunosti i kada se planira raspodjela stanova u istim?

Šta ste učinili na planu proširenja maloprodajne trgovačke mreže na Žabljaku i na taj način otklonili sadašnji monopol kompanije Voli iz Podgorice?

Predsjednik opštine dao odgovor na postavljena pitanja G-dina Bulića.

DRUGA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O ZAVRŠNOM RAČUNU BUDŽETA OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2014.GODINU

Uvodne napomene dali su Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Pitanja su postavili odbornici: Tomčić Mirčeta i Popović Pero.

Odgovor na postavljena pitanja dala je Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

U pretresu su učestvovali odbornici: Bulić Radule, Četković Milanko i Tomčić Mirčeta, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o Završnom računu budžeta opštine Žabljak za 2014.godinu (glasalo 26 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 11 odbornika je bilo "protiv").

TREĆA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O NASELJIMA NA PODRUČJU OPŠTINE ŽABLJAK

Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Četković Milanko, Bulić Radule i Tomčić Mirčeta, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o naseljima na području opštine Žabljak (glasalo 25 odbornika, 25 odbornika je bilo "za").

ČETVRTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O NAZIVU ULICA I TRGA NA PODRUČJU NASELJA ŽABLJAK

Uvodne napomene dao je Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise.

Pitanja nije bilo.

U pretresu je učestvovao odbornik: Četković Milanko.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o nazivu ulica i trga na području naselja Žabljak (glasala 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za").

PETA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IMENOVANJE GLAVNOG ADMINISTRATORA OPŠTINE ŽABLJAK

Uvodne napomene dali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Pajović Tomo, predsjednik odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje Glavnog administratora opštine Žabljak (glasala 24 odbornika, 16 odbornika je bilo "za" i 8 odbornika je bilo "uzdržano").

ŠESTA TAČKA - IZVJEŠTAJ O POPISU I PROCJENI POKRETNIH I NEPOKRETNIH STVARI KOJIMA RASPOLAŽE OPŠTINA ŽABLJAK, SA STANJEM NA DAN 31.12.2014.GODINE

Uvodne napomene dali su Vujičić Goran, predsjednik Komisije za popis imovine i Popović Pero, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.

Pitanja su postavili odbornici: Bulić Radule i Popović Pero.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Vujičić Goran, predsjednik Komisije za popis imovine.

U pretresu su učestvovali odbornici: Bulić Radule, Zarubica Milorad i Četković Milanko, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Vujičić Goran, predsjednik Komisije za popis imovine.

Na predlog odbornika Bulić Radula, Skupština je usvojila zaključak, i to:

ZAKLJUČAK

OBAVEZUJE SE Predsjednik opštine Žabljak kao zakonski zastupnik opštine da do prve sjednice Skupštine u 2016.godini dostavi Skupštini opštine Žabljak:

I. Informaciju o stanju imovine koja je prepisana iz Lista nepokretnosti broj 194 KO Žabljak I vlasnika opštine Žabljak na Vladu Crne Gore u ukupnoj površini od 189.046 m².

II. Informaciju o imovini koju je preduzeće HM "Durmitor" iz Žabljaka kupilo po ugovoru broj 18 od 16.07.2004.godine od PTP "Jezeraccop" iz Žabljaka, a sve imajući u vidu da je predmetno zemljište bilo ustupljeno PTP "Jezeraccop" na korišćenje od strane opštine Žabljak.

Skupština je usvojila Izvještaj o popisu i procjeni pokretnih i nepokretnih stvari kojima raspolaže opština Žabljak, sa stanjem na dan 31.12.2014.godine (glasala 23 odbornika, 23 odbornika su bila "za").

Predsjednik Skupštine je upoznao Skupštinu da su odbornici Žugić Milutin i Potpara Milorad, napustili Klub odbornika SDP i formirali Klub nezavisnih odbornika.

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio desetu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 30.septembra 2015.godine u 12 sati i 45 minuta.

Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 030/15-01-435
Žabljak, 24.12.2015.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK

SEKRETAR SKUPŠTINE,
Leković Mile

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Tomčić Vidoje